KLAUZULA INFORMACYJNA
DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH
W GMINNYM CENTRUM KULTURY W ZIÓŁKOWIE ORAZ W URZĘDZIE GMINY SPICZYN

Szanowni Państwo,
Na podstawie art. 13 ust. 1 i ust. 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016 r.), zwanego dalej: ”RODO*, niniejszym informuje się, że:
1. Dane Administratora
Administratorami Państwa danych osobowych są
· Gminne Centrum Kultury w Ziółkowie, adres: Ziółków 49 B, 21-077 Spiczyn
· Wójt Gminy Spiczyn z siedzibą Spiczyn 10C, 21-077 Spiczyn.
1. Dane kontaktowe Inspektora Ochrony Danych Osobowych
Administrator (Gminne Centrum Kultury w Ziółkowie) powołał Inspektora Ochrony Danych w osobie Pana Marcina Wołos, z którą kontakt jest możliwy za pomocą poczty elektronicznej pod adresem: iod@artinussystem.pl, zaś Administrator (Wójt Gminy Spiczyn) Inspektora Ochrony Danych powołanego przez Wójta Gminy Spiczyn z którym kontaktować można się pod adresem ido@lokalneogniwo.pl 
1. Cele przetwarzania i podstawa prawna przetwarzania
Dane osobowe będą przetwarzane w następujących celach:
a) Rejestracji i umożliwienia uczestnictwa w wydarzeniu sportowym - na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b RODO (przetwarzanie jest niezbędne do wykonania umowy, której stroną jest osoba, której dane dotyczą, lub do podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą, przed zawarciem umowy) w związku z art. 23 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych.
b) Realizacji oraz promocji wydarzenia sportowego (umieszczenie danych osobowych na stronie www, fanpage-u Administratora w serwisie Facebook przez Administratora GCK i Urzędu Gminy Spiczyn) w związku z ustawową i statutową działalnością Administratora - na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e RODO (przetwarzanie jest niezbędne do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym) w związku z art. 7 ust. 1 pkt 9 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym oraz art. 1 ust. 1 ustawy z dnia 25 października 1991 r. o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej.
c) Wykorzystania wizerunku uczestników - na podstawie art. 81 ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych, a więc na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO (przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze).
1. Zakres przetwarzanych danych osobowych
Przetwarzane będą następujące kategorie danych osobowych:
- Imię i nazwisko
- Adres zamieszkania
- Wizerunek utrwalony podczas wydarzenia sportowego.
1. Odbiorcy Pani/Pana danych osobowych 
Dane osobowe będą ujawniane podmiotom uprawnionym na podstawie obowiązujących przepisów prawa, w tym w szczególności organom wymiaru sprawiedliwości. Dane mogą również zostać powierzone, na podstawie stosownej umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych, wykonawcom świadczącym usługi na rzecz Administratora.
W przypadku wyrażenia zgody na umieszczanie danych na Facebook’u, dane mogą być ujawnione Spółkom Facebook’a – Facebook zastrzega sobie prawo do przekazywania informacji wewnątrz spółek działających w ramach grupy: Facebook Payments Inc.; Facebook Payments International Limited; Onavo; Facebook Technologies, LLC oraz Facebook Technologies Ireland Limited; WhatsApp Inc. oraz WhatsApp Ireland Limited; CrowdTangle. Oznacza to, że dane osobowe zamieszczone przez nas na tym portalu mogą być dostępne globalnie dla tych spółek.
1. Okres przechowywania danych
Dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do realizacji celów przetwarzania, w tym:
- W zakresie danych niezbędnych do rejestracji i uczestnictwa w wydarzeniu - przez czas trwania wydarzenia oraz okres niezbędny do rozliczenia i zamknięcia wydarzenia.
- W zakresie wizerunku i danych wykorzystywanych do celów promocyjnych - przez okres publikacji materiałów sporządzonych podczas wydarzenia, a następnie zgodnie z właściwymi przepisami prawa powszechnie obowiązującego.
1. Prawa osób, których dane dotyczą
W związku z przetwarzaniem Pani/Pana  danych osobowych przysługuje Państwu prawo do:
a) dostępu do danych,
b) do poprawiania danych,
c) do sprostowania danych,
d) wniesienia sprzeciwu w trybie art. 21 RODO,
e) w przypadku, gdy przetwarzanie odbywa się na podstawie wyrażonej zgody (art. 6 ust. 1 lit. a RODO) - prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem;
f) wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (adres: ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa), gdy uzna Pan/Pani, iż przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy RODO.
1. Informacje o wymogu podania danych
Podanie danych osobowych w zakresie imienia, nazwiska i adresu jest dobrowolne, ale niezbędne do uczestnictwa w wydarzeniu sportowym. Odmowa podania tych danych skutkuje brakiem możliwości uczestnictwa w wydarzeniu.
Podanie danych w postaci wizerunku jest dobrowolne. Polega ono na uczestnictwie w wydarzeniu. Wejście do obszaru przetwarzania danych (miejsce wydarzenia kulturalnego) oznacza akceptację realizacji celów przetwarzania danych przez Administratora.
1. Dane dotyczące przetwarzania danych osobowych w związku z wykorzystaniem wizerunku
Państwa dane będą przetwarzane w celu wydawania materiałów promocyjnych Administratora na podstawie utrwalonego przebiegu imprezy/wydarzenia/konkursu w formie zapisu fotograficznego, filmowego oraz dźwiękowego w celach dokumentacyjnych, edukacyjnych i promocyjnych  Administratora. Administrator zapewnia, że wizerunek uczestników imprez/wydarzeń/konkursów nie będzie wykorzystywany przez niego w celach zarobkowych, a uczestnicy przyjmują do wiadomości, że z tytułu jego użycia nie przysługują im jakiekolwiek roszczenia w szczególności prawo do wynagrodzenia.
1. Przekazanie danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej
Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazane poza Europejski Obszar Gospodarczy lub organizacji międzynarodowej.
1. Sposób przetwarzania
Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany oraz nie będą podlegać profilowaniu.
1. Dodatkowe informacje
Informujemy również, że Administrator dokłada wszelkich starań, aby zapewnić niezbędne środki fizycznej, technicznej i organizacyjnej ochrony danych osobowych przed ich przypadkowym, lub umyślnym zniszczeniem, przypadkową utratą, zmianą, nieuprawnionym ujawnieniem, wykorzystaniem czy dostępem, zgodnie ze wszystkimi obowiązującymi przepisami prawa. Dodatkowo informujemy, że Państwa dane osobowe będą przetwarzane w związku z możliwością publikacji danych w serwisie Facebook w celu promocji wydarzenia kulturalnego. Podmiot zagraniczny (serwis Facebook) przetwarza dane zgodnie z postanowieniami i wytycznymi wynikającymi z Decyzji wykonawczej Komisji (UE) 2016/1250 z dnia 12 lipca 2016 r., która przyjęta została na mocy dyrektywy 95/46/WE Parlamentu Europejskiego i Rady, w sprawie adekwatności ochrony zapewnianej przez Tarczę Prywatności UE-USA. Niemniej, pomimo faktu zachowywania standardów dotyczących bezpieczeństwa przetwarzania, akceptowanymi przez Administratora danych, przedmiotowa Decyzja została unieważniona na mocy orzeczenia Trybunału Sprawiedliwości  Unii Europejskiej z dnia 16 lipca 2020 r. Decydując się na udział w wydarzeniu kulturalnym, akceptują Państwo jednocześnie ryzyko wynikające z przekazania danych na serwer zagraniczny (amerykański). W związku z transferem danych do serwisu Facebook INC, 1 Hacker Way, Menlo Park, California 94025, USA  (publikacja danych uczestników na Facebooku), zachęcamy do zapoznania się z Polityką prywatności, Zasadami dotyczącymi przetwarzania danych oraz Regulaminem serwisu Facebook:
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